
   

Eine gesunde Entscheidung
Für Leistungserbringer im Gesundheitswesen: Die OTWin Schnittstelle. 
 

Sie sind Leistungserbringer im Gesundheitswesen und nutzen OTWin für Ihr Vertragsmanagement? Da haben wir etwas: eine 

maßgeschneiderte Lösung zur Anbindung an Ihr docuvita DMS. OTWin umfasst alle im Alltag benötigten Module für Sanitätshäuser, 

Orthopädie-, Medizin oder Reha-Technik – von der Auftragsbearbeitung mit integriertem Vertragsmanager bis hin zur Abrech-

nung via Datenträgeraustausch – gepaart mit docuvita wird dieses „Doppel“ zur allumfassenden Branchenlösung schlechthin. 
 

Mithilfe unserer bewährten Schnittstelle sind Sie nicht nur perfekt an das DMS angebunden, sondern können zuverlässig  

Akten erstellen – ganz egal ob für Kunden, Lieferanten, Ärzte oder andere Kostenträger. Die intelligente Lösung ermöglicht 

Ihnen die Beleg- und Sammelbelegarchivierung und bietet zusätzlich eine praktische Bildscan-Zuordnung mit Volltextindi- 

zierung. Das bedeutet: Echte Arbeitserleichterung, denn damit bekommen Sie die Möglichkeit nicht nur nach zuvor definierten 

Schlüsselwörtern zu suchen, sondern auch nach einzelnen Wörtern oder Ziffern direkt aus dem Dokument. Werden Sie schnell 

fündig und gelangen Sie an die Informationen, die auch wirklich benötigt werden – im Handumdrehen, versprochen. Übrigens, 

die schnelle Suche und Auffindbarkeit wird von unseren Kunden mit über 93,9 % Weiterempfehlungsrate besonders  

favorisiert. Die Gesundheitsbranche hat tagtäglich mit immer neuen Herausforderungen zu kämpfen, machen Sie es sich leicht 

und vertrauen deshalb auf Ihr docuvita DMS und unsere Schnittstelle als echtes „Dreamteam“ der Projektoptimierung.

Live Demo
vereinbaren

« «Im Sanitätshaus von heute nimmt durch gesetzliche Vorgaben der Umfang der zu archivierenden Belege ständig zu – ohne  
intelligente Softwarelösung wäre die Arbeit undenkbar. Die von OTEDV und Sartissohn entwickelte Schnittstelle zu OTWin hilft.  

Alle Belege und Dokumente aus dem verbundenen ERP-System werden vollautomatisiert in docuvita archiviert. Das Besondere dabei:  
Die aus OTWin bekannte Struktur wird übernommen und eine schnelle Implementierung in den laufenden Betrieb garantiert. 

Christian Giesau // Geschäftsführer OTEDV Oesterreich GmbH
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tionskosten
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docuvita Einzelplatzversion
docuvita AutoProfiler
docuvita OTWin Schnittstelle
2 Tage Grundinstallation** von:
 • docuvita
 • AutoProfiler
 • OTWin Schnittstelle
 • inkl. Einweisung

docuvita Server inkl. 3 Zugriffe
docuvita AutoProfiler
docuvita OTWin Schnittstelle
3 Tage Grundinstallation** von:
 • docuvita
 • AutoProfiler
 • OTWin Schnittstelle
 • inkl. Einweisung

docuvita Server inkl. 3 Zugriffe
docuvita AutoProfiler
docuvita Workflow inkl. 3 User
docuvita OTWin Schnittstelle
4 Tage Grundinstallation** von:
 • docuvita
 • AutoProfiler
 • Workflow
 • OTWin Schnittstelle
 • inkl. Einweisung

Wir leben EDV.

Paket S
Preise auf Anfrage

Paket M
Preise auf Anfrage

Paket L
Preise auf Anfrage

*  Die Wartung wird jährlich im Voraus berechnet. Angebot nur für Gewerbetreibende.
 Weitere Leistungen nach Aufwand. Alle Preise auf Anfrage. Änderungen vorbehalten. 
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